
Sondeo revela que este año las afectaciones fueron menores

Capitalinos temen a
una gran inundación
Una mayoría opina
que el GDF debe
resolver el problema
Carlos Ordófiez

df@eluniversal commx

Los capitalinos consideran que elproblema de las inundaciones en
el Distrito Federal es serio y que
es posible que se produzca una
inundación de grandes propor

ciones en la capital
Según la encuesta realizada en vivienda

por EL UNIVERSAL nueve de cada diez
habitantes del Distrito Federal consideran

que el problema de las inundaciones es se
rio y 83 ven factible que seamos víctimas
de una gran inundación

Hace poco más de un año en mayo de
2008 quienes temían una inundación de
estas características eran 78 es decir
que los que temenuna contingenciade este
tipo han aumentado 5

Sin embargo hay una percepción de que
la situación ha mejorado Hace justo dos
años en septiembre de 2007 época de
inundaciones aplicamos la misma encues
ta Entonces la mayori^ de los capitalinos
59 consideró que había más inunda

ciones que en años anteriores
Actualmente quienes opinan así son

47 es decir 12 menos En cambio

quienes creen que las inundaciones son las
mismas que antes han aumentado

Los entrevistados consideran que el au
mento en las inundaciones se debe a la falta

de mantenimiento 39 basura en cola
deras 30 aumento en la intensidad las
lluvias 9 antigüedad del drenaje 4
y falta de obras para su mejoramiento o
mantenimiento 4

Por otro lado hay quienes consideran
que este año hubo menos inundaciones y
que esto se debió al desazolve de coladeras
19 menos lluvias 44 y obras de

drenaje profundo 11
También se ha dado un cambio en laper

cepción del problema En septiembre de
2007 se consideraba al gobierno delDF co
mo el princ^líesponsable desolucionar
los problemas del drenaje 70 Actual
mente es 64 En cambio se mencionan
nuevas opciones que anteriormente no se
incluían como Delegación Todos Comi
sión de Agua del DF y Conagua El papel
del gobierno federal y el Congreso de la
unión son más mencionados que antes

En resumen si bien este año las inunda
ciones parecen haber afectado seriamente
alapoblación lo hicieronenmenor medida
que en años anteriores Sin embargo la po
blación sigue considerando las inundacio
nes unproblemamuy serio y temiendo una
inundación de grandes proporciones Em
pieza a tomar conciencia de que la solución
no depende sólo del GDF sino que también
de nosotros mismos por ejemplo no tiran
do basura en las coladeras
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